



**Prefeitura Municipal de Passabém**  
Estado de Minas Gerais  
Departamento de Compras e Licitações

Processo: 028/2021  
Tomada de Preço: 002/2021

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO CONTRATO**

Pelo presente Termo, fica RETIFICADO o contrato nº 046/2021 edital nº 028/2021 Tomada de Preço 002/2021, com o objeto **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA PARA REALIZAÇÃO DE OBRAS DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PREDIO DA SEDE ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE PASSABÉM/MG, CONFORME MENCIONADO NO ANEXO I - PROJETO BÁSICO, MEMORIAL DESCRITIVO, CRONOGRAMA E PLANILHAS.**

**ONDE SE LÊ:**

6.4 O prazo total de execução das obras será de 05 (cinco) meses, a contar da data do recebimento da “Ordem de Início do Serviço” expedida pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, podendo tal prazo ser prorrogado a critério exclusivo do Contratante, até que seja concluída a obra, em caso de atraso devidamente justificado, sem que caiba pagamento adicional à Contratada.

**LEIA-SE:**

6.4 O prazo total de execução das obras será de 06 (seis) meses, a contar da data do recebimento da “Ordem de Início do Serviço” expedida pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, podendo tal prazo ser prorrogado a critério exclusivo do Contratante, até que seja concluída a obra, em caso de atraso devidamente justificado, sem que caiba pagamento adicional à Contratada.

**As demais cláusulas se mantem inalteradas.**

Passabém-MG, 18 de outubro de 2021.

**Edilane Moraes da Silva**  
**Presidente da CPL**